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Modalidad: No presencial

2° EVALUACION DOMICILIARIA 1° TURNO

—2X+y=-2
1- Resolver el siguiente sistema por el método de GAUSS {x+2z=3
—-X+y+3z=2
-2 1 0]-2 -2 1 0]-2 -2 1 0]-2
i1 o 2|3|=|/0 1 -4|-4|=|]0 -1 -4|-4
-1 1 3] 2 0 -1 -6)|-6 0 0 2|2
-2x+y=-2 (1)
Luego se arma al sistema equivalente: {—y—4z=—-4 ()

2z=2 (Il

De (Ill): 2z= — z=1reemplazamosen (Il) —y—-4(1)=-4 — y=0 luego reemplazamos estos
dos valoresen (I) —2x+0=-2 — x=1.Lasoluciones: S={1;0; 1)}
—-2X+y=-2
2- Resolver el sistema anterior por el método MATRICIAL {x+2z=3 debemos aplicar:
-X+y+3z=2
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y|==adja| 3| A=
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= (0+0-2)-(0-4+3) = -1

i

-
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2 -5 1 2 -3 2
CofA=|-3 =6 1| — /AdjA=|-5 -6 4
2 4 -1 1 1 -1

X . -2 -3 2\-2
y|=—| -5 —6 4] 3 | alhacer el producto de las matrices se obtiene:
z

-1
1 1 -1\ 2
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LS

L0
X -1 X 1
yl=-14 0| - y|=

Z -1 Z 1

3- Para el sistema del ejercicio anterior resolver solo la incognita “x” por el método de CRAMER.

-2 1 0

En el ejercicio anterior se resolvio el determinante del
denominador por el método de SARRUS.
Se resuelve el determinante del numerador por el mismo método

i

(]
- O = =0
W N O|lWWN

= (0+4+0)-(0-4+9)=-1

w
o
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- 0 -

-1

=— - x=1
-1

X

4- Resolver la siguiente ecuacion trigonométrica: J§.sen(2x) = C0S(2X)
\/§.S€n(2x) = c0s(2X) sabemos que: COS(2X) = +/1— sen?(2x) entonces podemos escribir

J3.sen(2x) = /1=sen?(2x) — [\/§.sen(2x)]2=[w/1—sen2(2x)]2 -

2
[\/é.sen(Zx)] =1—Sen2(2X) se aplica propiedades de la potencia miembro y se hace pasaje de
términos:

3sen’(2x) =1-sen’(2x) — sen®(2x)+3sen’(2x)=1 — 4sen®(2x)=1

sen®(2x) =% — sen(2x) = i\/% — sen(2x) = i% — 2X = Arc sen(ir %)
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1 1 x=l.£ - x:i : X =15°
x:EArcsen(iEJ - i fl;z 1
X=—.— > X=—rm; X=165°
2 6 12

5- Determinar la recta que pase por los puntos: A= (1;4) , B= (6;1)y es perpendicular a la que pasa
por el punto: C = (0;—1). Graficar ambas rectas en un mismos sistema de ejes.-

Recta que pasa por: A=(1;4), B=(6;1) y:61_(i) [x-1]+4 yz_?B[x—l]+4
3. 23 : :
y=—=X+ = la pendiente es m =1 para que se perpendicular-ala que pasa por C = (— 2;—3),

debemos usar la expresion: y = 1 (X—X%,)+Y, entonces: y= 2[x — 0]+ (-1) entonces:
m

5
=—x-1
d 3

/1731=s;\1\
-19(0;1)
/

6- Un restaurante puede vender 20 desayunos en una mafiana a $25 cada uno, pero puede vender 30 si
les fija un precio de $20 a cada desayuno. Determine la ecuacion de demanda, suponiendo que es
lineal.

Los puntos a considerar son: A=(20;25) ; B =(30;20) es una recta entre dos puntos:

20-25

y =

30-20

(x—20)+25 —>y=_?1(x—20)+25 y=—%x+35

2° EVALUACION DOMICILIARIA 2° TURNO
-2X+y=-1
1- Resolver el siguiente sistema por el método de GAUSS< x+2z =1
-X+y+3z=0
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2 1 0|1 2 1 0|1 2 1 0|1
1 0 2{1|=]0 1 4|-1|=(0 -1 -4]|-1
-1 1 3|0 0o 1 6|1 0O 0 2|0

-2X+y=-2 (n
Luego se arma al sistema equivalente: < —y -4z =-1 (1)
22=0 (1)

De (IlN): 2z=0 — z=0 reemplazamosen (Il) —y—4(0)=-1 — y =1 luego reemplazamos
estos dos valoresen (I) —2x+1=-1 — x=1.Lasoluciones: S={{1;1;0)}

2- Resolver el sistema anterior por el método MATRICIAL

X ) -2 10
yl=t adal 1| A=| 1 0 2
z A 0 -1 1 3
=2 1 0
1 0 2| = (0+0-2)-(0-4+3) = -1
-1 1 3
-2 1 0
1 0 2
-2 -5 1 -2 -3 2
CofA=|-3 -6 1| —> AdA=|-5 -6 4
2 4 .-1 1 1 -1
X -2 -3 2)-1
y =i -5 =6 4| 1| alhacerel producto de las matrices se obtiene:
z/ L1 1 -1) o0
r 3
-1
1
\.0 o
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3- Para el sistema del ejercicio anterior resolver solo la incognita “z” por el método de CRAMER.

-2 1 -1

1. 0 1 En el ejercicio anterior se resolvio el determinante del
-1 1 1] denominador por el método de SARRUS.

Z= " o Se resuelve el determinante del numerador por el mismo método

1 0 2
-1 1 3

-2 1 -1 -2 1

1 0 1|1 0 = (0-1-1)-(0-2+0)=0

-1 1 o] -1 1

Z:ll - =0
-1

4- Resolver la siguiente ecuacion trigonométrica: (\/§ + 2C0s XXl— 23enx) =0
Como el producto s igual a cero, se puede plantear:

(\/§+2c:osx)=0 acosx:—g —>x=Arccos(—§j —>x=gz , X=150°

(1-2senx)=0 —>senx:% ax:Arcsen(%j —>x:% , x=30°

5- Determinar la recta que pase por los puntos: A=(—1;4), B=(—6;1)y es paralela a la que pasa por
el punto: C = (0;—1). Graficar ambas rectas en un mismos sistema de ejes.-
1-4

Recta que pasapor: A=(<1;4), B=(-6;1) y:6—(1)

[x+1]+4 y:_—g[x+1]+4

y = g X+ % la pendiente es m =1 para que se perpendicular a la que pasa por C = (— 2;—3),

debemos usar la expresion: y = 1 (X—X%,)+Y, entonces: y= —g [x — O]+ (-1) entonces:
m

5
=—=X-1
! &}
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6- Un estudio de mercado analiza que los consumidores demandaran-2 unidades de cierto producto
cuando su precio sea de $8. Ademas se aprecia que la cantidad demanda aumenta a 6 unidades
cuando el precio baja a $4. Por el lado de la oferta, las empresas ofreceran una cantidad de 2
unidades cuando el precio sea de $6. Aumentaran su cantidad ofrecida a 6 unidades cuando el precio
sea de $10. Sabiendo que tanto la demanda como la oferta presentan un.comportamiento lineal, se
pide:

a) Hallar las ecuaciones de demanda y oferta.
Demanda: (2,8), (6,4)
P—8:g—_2(Q—2) —->P=-0Q+2+8 —»P=10-Q
Oferta: (2,6),(6,10)
10-6
6-2
b) Calcular analiticamente la cantidad y precio de equilibrio.

P-6= Q@-2) ->P=Q+4 — P=Q+4

{PP== 1404: f;?

10-Q=4+Q — [OF=3
siQ. =3 —» P=10-3 — [P/=9$3



